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1. Complete las siguientes afirmaciones de manera adecuada (un punto):

a.

Dos férmulas son {equivalentes) (no equivalentes) cuando se resuelve (el condicional) (la
conjuncion) (el bicondicional) y se obtiene como resuitado de la tabla de verdad una (tautologfa)
(contingencia)

Si el siguiente condicional es una tautologia ({(p=>gvr)A(s=>—g)Alt=—r)A(pAt))=>q, entonces q

es: de:
{pv—q, q} |= Silogismo disyuntivo.
{ } F rvs Dilema constructivo.

p=>____,qtk-p

{p= ) VE Silogismo

2. Pruebe la siguiente equivalencia de manera algebraica (un punto)
(p=aA-q)=>-p=V




3. Si el siguiente razonamiento es valido demuestre la conclusién por medio de la deduccién
natural, si no es valido muestre un contraejemplo (un punto).
(1) =pva
(2) p=>r
(3) =q/.. —r

4. Represente simbdlicamente el siguiente razonamiento y demuestre que es un razonamiento
vélido y no convincente. Utilice los d&tomos p, q, r... en el mismo orden en el cual aparecen las
proposiciones atémicas.

“La convivencia social se deteriorard sensiblemente. Las razones son claras: no hay duda de que
si hay alza general de salarios no se podrd contener el desempleo, y si hay paro general no se
alcanzaran las metas de produccion. Sin embargo, las mds recientes intervenciones del ministro
de Hacienda y de los sindicalistas indican que habré alza general de salarios, pero insuficiente
para evitar el paro general. Pero se alcanzardn las metas de produccién. Lamentablemente, si no
puede contenerse el desempleo, o si hay alza general de salarios, la convivencia social se

deteriorara sensiblemente”.




5. Demuestre que el siguiente razonamiento es vélido, usando el recurso de la regla de la
deduccién (un punto).

Pi—msv=p
Pog=>—r
Pst=>sAr
Ct=>-(pva)




